Ppé 1
Bai 1: (3 diem)Cho AABCcéa=9,b=7,c=4.
a) Tinh dién tich tam gidc ABC, tinh R, r.

b) Tinh cosA, d dai duwong cao h,, do dai trung tuyén m_.
Bai 2: (3 diém)Trong mat phang Oxy, cho AABC c6 A 4;6 ,B 2;—4 ,C 84 .

a) Viét phuong trinh tham s8 ctia dwong thang AB.
b) Viét phureong trinh téng quat ctia dueong thang BC.
¢) Viét phuwong trinh tham sO cta trung tuyén CM.
d) Viét phuong trinh tong quat ctia duwong trung truiec ctia doan AC.
Bai 3: (2 ¢iém)Cho diém M ( 3; - 5) va hai duwong thang d :5z+y—7=0,
d :2z+4+3y+1=0.

a) Tinh khoang cach tr diém M dén duong thang (d).

b) Tinh gdc tao boi (d) va (d').

¢) Tim toa dd hinh chiéu vudng géc ctia diém M trén duong thang (d).
Bai 4: (2 diém)Cho hai diém 1(3;4) , J(- 5- 1) va duwong thang (A ):3x+y —6=0

a) Viét phurong trinh duong thang (d) di qua diém I va tao véi duong thang (A)
mot goc 45°.

b)Tim diém K trén duong thang (A ) sao cho tam giac KIJ c6 dién tich bang 14
(dvdt).

be

Bai 1: (3 diém) Cho AABC c6 a=8b=10,c=14.
a) Tinh dién tich tam gidac ABC, tinh R, r .
b) Tinh cos B, ¢ dai duong cao h,, ¢ dai trung tuyén m,.

Bai 2: (3 diém)Trong mit phing Oxy, cho A ABC c¢6 A(2;1), B(-15), C(7:3).
a) Viét phuong trinh tham s6 ctia dwong thang BC.
b) Viét phuong trinh tong quét ctia dwong thang AB.
¢) Viét phuong trinh tham so ctia duwong trung tuyén AM.
d) Viét phuong trinh tong quat ctia duwong cao BH.

Bai 3: (2 diém) Cho diém M(2;-5) va A:4x+3y+22=0,d:7x—y+31=0.

a) Tinh khoang cach tir difm M dén duong thang A.



b) Tinh géc taoboi A va d.
¢) Tim diém H 1a hinh chiéu vudng géc ctia diém M trén duong thang d .
Bai 4: 2 diém) Cho hai diém 1(-3;4), F(12) va duong thang d : 2x+3y—17 =0
a)Viét phuong trinh duong thang A di qua diém I va tao véi duong thang d mot
goc 45°.
b) Goi N la giao diém ctia dwong thang IF va truc hoanh. Tim diém K trén duong
thang d sao cho tam giac IKN c6 dién tich bang 8 (dvdt).



